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 041  -042سال تحصیلی:     زدهمیاپایه :  رشته : ریاضی فیزیک 1حسابان آزمون درس : 

 امتحان نوبت : اول دقیقه 144مدت :  ساعت شروع : 14/14/1041 تاریخ :                روز: شنبه

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (1) صفحۀ نام پدر: خانوادگی: ونام نام

 : امضاء                          ...................................................... به حروف:      ..................... نمره به عدد : 

 بارم کتاب درسی( 97تا 1ت متن سوالات )محدودۀ آزمون صفحا ردیف

 کدام یک از جملات زیر درست و کدام یک نادرست است؟ 1

b,برای هر دو عدد حقیقیالف :  a : داریمa b a b    

 اگر دامنۀ دو تابع با هم برابر و بُرد آنها نیز با یکدیگر برابر باشند ، دو تابع برابرند.ب : 

 هم دامنۀ تابع زیر مجموعه ای از بُرد آن است.پ : 

)اگرت :  )g 4 )و 7 )f 7 )آنگاه  5 )( )fog 4 5 . 
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 جای خالی را با عبارت مناسب پرُ کنید. 2

)نمودارالف :  )y f x  دار تابعقرینۀ نمو( )y f x  است .. . . . . . . . نسبت به محور 

 می نویسیم. . . . . . . . . . . . . . .را به صورت  "است 9برابر  3و xفاصلۀ بین"با استفاده از نماد قدرمطلق ، عبارت ب : 

xمجموعه جواب معادلۀ پ :  x  1 4  است.. . . . . . . . . . . . . . . . به صورت  3

aفاصلۀ دو خط موازیت :  x by c  0 وa x by c  0 است.. . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .برابر 
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,الف : مجموع صد جملۀ نخست دنبالۀ حسابی 3 , , ,. . .3 5 7  را به دست آورید . 9

 

 

 

 

nب : چند جمله از دنبالۀ
nt

  است ؟ 511را با هم جمع کنیم تا مجموع برابر 12
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,الف : اگر 0  ریشه های معادلۀx x  2 3 1 .باشند ، حاصل عبارت 0 .   2  را به دست آورید . 2

 

 

)ب :  , )A )و 6 , )B 8  نقاط دو سر قطر یک دایره اند . مختصات مرکز و طول شعاع دایره را به دست آورید .  8
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 *ضمن عرض خسته نباشی ، ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد*                               جمع نمره :                                               
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 (2) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 1حسابانآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف
 

)صفرهای تابع با ضابطۀ 5 ) ( ) ( )f x x x    2 2 24 4  آورید. را در صورت وجود به دست 12
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ساعت انجام  18ساعت زودتر از پوریا انجام می دهد . اگر هر دو یک کار را با هم در 15عباس کاری را به تنهایی  6

 دهند ، چه زمانی برای هر کدام از آنها لازم است تا آن کار را به تنهایی انجام دهند ؟
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xمعادلۀ 9 x  2  را حل کنید . 4

 

 

 
 

1 

الف : چه تعداد تابع از مجموعۀ 8 , , ,A a b c d به مجموعۀ ,B d e می توان تعریف کرد ؟ 

 

 

)ب : دامنۀ تابع )
x

f x
x x




 2
2 3

12
 را تعیین کنید . 

 

 

ابعپ : آیا ت ( , ),( , ),( , )f  1 2 3 4 8 )یک به یک است ؟ تابع 9 )g x x 2  چطور؟ )ذکر دلیل لازم نیست( 1

 
)ت : تابع وارون تابع )f x x 2  را بنویسید. 5
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 (3) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 1حسابانآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف
 

)نمودار تابع 7 ) [ ]f x x
1
2

را در بازه  ,2   رسم کنید . 2

 

 

 

 

 

1 

 

)برای دو تابع 14 )f x
x




1
3

)و  )g x
x


4

 مطلوبست : 

الف : تابع
f

g
  

 

 

  fogب : تابع

 

 

 

  fogپ : دامنۀ تابع
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xالف : نامعادلۀ توانی 11 2 1 1
9

729
 را حل کنید. 

 

 

 

 

 میلی گرم جرم دارد.  128سال است . نمونه ای از این ماده 3ب : نیمه عمر یک ماده هسته ای

 سال باقی می ماند چقدر است؟ 3از جرمی که پس       
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 (0) صفحۀ گی:خانواد ونام نام 1حسابانآزمون درس : 
 بارم متن سوالات رديف

12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (، دلیل لازم نیست گزینه صحیح را انتخاب کنید فقط )در هر مورد سوالات تستی

xاگرالف :   1 یک ریشۀ معادلۀx mx  24 7  برابر است با : mباشد ،  0

1 )m  3                                          2)m  3              

3)m 2                                          0 )m  2  

 

yدرتابعب :  a x bx c  2 نیممی داa  وb  وc   است . نمودار این تابع کدام یک از شکل های زیر 

 می تواند باشد ؟       
 

 

1)                                              2)                                      3)                                   0 ) 

 

 

 ؟است نادرستگزینه های زیر ج : کدام یک از 

1 )  7 4 3 2 yمعادلۀ ( 2                                            3 x 1 .یک تابع را مشخص می کند 

3) [ / ] [ ]   4 5 3 6                                          0 )( )f x 
2
5

)وارون تابع )f x 
5
2

                     است. 

 

yمعکوس تابعد :  x x 3  ، از کدام نقطه می گذرد؟ 2

 1) ( , )1 3                                                 2) ( , )12 2  

3)  ( , )1 3                                             0) ( , )12 2  
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 نمره :جمع                                             *موفق و رستگار باشید*                                                                                                 
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